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VEGYES TARTALMÚ HETILAP. MEGJELEN VASÁRNAP.Előfizetési ár:
Hirdetéseket

és nyill-téri közleményeket a kiadó- 
hivatal jutányos ár mellett közöl.

Egész évre 
Fél évre 
Negyed évre

4 Korona j 
2 Korona í 
1 Korona I

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Weisz Ignácz nyomdájában, hová a lap szellemi részét illető közlemények, 

előfizetési- és hirdetési dijak küldendők.

Aratás. delet azon pontjának törlését kéri, mely úgy 
rendelkezik, hogy a segéd- és kezelőszemély­
zet a képviselőtestület által életfogytig 
választandók. A vármegye elutasító határozatát 
a közgyűlés megfelebbezi. Ugyancsak meg- 
felebbezi a közgyűlés a megye azon határozatát 
is, mely az átkelési útszakasz kiépítési költsé­
geinek fele részben leendő hozzájárulását 
követeli a községtől.

— Vakáczió. A tanulni szerető (s még 
inkább a tanulni nem szerető) ifjúság nagy 
örömére, véget értek a vizsgálatok, s bekö­
vetkezett az édes szabadság ideje: a nagy 
vakáczió. Az egész hónap folyamán tartott 
osztályvizsgálatok, melyek a tanítói kar fára­
dozásának megkapóan szép eredményét 
tüntették föl, különösen a felsőbb osztályok­
ban, véget értek, s ma egy hete, a hálaadó 
isteni tisztelet után, járásunk főszolgabirája, 
mint a mindszenti állatni elemi népiskolák 
gondnokságának elnöke, a szülők és nagy­
számú érdeklődő közönség jelenlétében, 
ünnepi beszéd kíséretében osztotta ki a 
legjobb tanulóknak szánt gyönyörű ajándék 
könyveket. — Hétfőn ejtettek meg a magán 
vizsgálatok, melyeken Vigh Rózsika, Schwartz 
Erzsiké és Margitka brillíroztak szép készült­
ségükkel, s ez után bezárultak az iskolák 
ajtai, hogy csak a következő tanévben nyíl­
janak meg újra.

— Vilmos napja. A jóbarátok és 
tisztelőknek nagy sokasága kereste föl múlt 
csütörtökön tartott névnapja alkalmából 
M u szil Vilmos urat, a helybeli állami 
elemi népiskoláknak közbecsülésben álló 
igazgatóját. Részünkről is melegen üdvözöl­
jük a jeles igazgató urat, s kívánunk neki 
sok boldog névnapot

— Baromfitenyésztésünk föllenditése 
érdekéből indított legújabban mozgalmat já­
rásunk főszolgabirája. Amennyiben alapos 
kilátásunk van rá, hogy az állami pepineri- 
ákból óriási ludakat, kacsákat és tyúkokat 
szerezhetünk be csere utján, e mozgalomra 
mi is felhívjuk közönségünket. E hó végéig 
jelentkezni lehet a főszolgabírói hivatalnál.

— Halálozás. Községünk legidősebb 
matrónája : özv. Lőwy Hermanné, született 
Lőwinger Borbála, folyó hó 23-án elhunyt. 
Temetése, melyen Büchler J. Gyula rabbi 
mondott megható gyászbeszédet, f. hó 24-én 
óriási részvét mellett ment végbe. Az elhunyt­
ban Lőwy József adóügyi Írnok és Lőwy 
Bernát kereskedő édesanyjukat gyászolják.

— Bizottsági ülés. A tiszántúli járás 
és Szentes város területére együttesen szer­
vezett utibizottság, Tary István járási fő­
szolgabíró elnöklete alatt e hó 20-án tarotta 
első ülését Mindszent község közházánál. A

Ezért tekintünk mindannyiszor 
félelemmel és rettegéssel az aratás

A magyar gazda, miután elvetet­
te a jó talajba, csirázóképes földbe a 
a magot, reménykedő várakozással te­
kint az ég felé, a végtelen magas­
ságba, hol a világok ura trónol és a 
honnan büntet, sújt, jutalmaz, áldást 
oszt.

elé.
A komorság elvonul homlokunk­

ról, lelkünk felszabadul a kétségbeesés 
súlya alól, szivünk hangosabban fel- 
dobban, lélegzetünk szabadabb, mi­
helyt csak némi kilátás is van jó ara­
tásra.Ájtaíós fohász röppen el a gazda 

ajkáról, szive legmélyéből fakadó imád­
ságot rebeg, hogy a mindeneknek al­
kotója, az Úristen őrködjék a vetés 
felett, hárítson el minden veszedel­
met, jégesőt, vihart, tikkasztó forró Sá­
got, szikkasztó szárazságot, minden 
bajt, mi a maggal tele hintett földnek 
árthatna.

Az öröm meg teljes, a hála őszinte 
a mikor sikerrel, eredménynyel fejez­
ték be az aratást.

Az idei kilátások általában jónak 
mondhatók.

Voltak ugyan egyes válságosabb 
idők, de a jó gondviselés elhárította 
fejünk fölött a komolyabb, súlyosabb 
veszedelmeket.

Reméljük, hogy normális lefolyá­
sú lesz mindenfelé az aratás, vígan 
fog pengeni a kasza, a szabad ter­
mészet üde, tiszta levegőjét vidám dal 
tölti majd be és a munkás, dolgos 
gazdák verejtékes fáradozása sikeres, 
áldásos lesz.

Adja a magyarok istene, hogy a 
jól megérdemelt bér, a munka gyü­
mölcse bőségesen jusson az aratóknak 
s az egész országban kieíégitessenek 
a várakozások, melyeket az aratáshoz 
fűznek, hogy az istenadta nép mun­
kaszeretete, dolgozási kedve, cnergiá- 
giája és ragaszkodása a honi röghöz 
csorbítatlanul maradjon szivében, lel­
kében és ne legyen kénytelen a bol­
dogulást messze idegen országokban 
keresni.

X

A magyar gazda nem hiába for­
dult a magyarok Istenéhez, mert re­
megve, félve tekint a titokzatos, ösme- 
retlen közel jövő felé, a junius havi 
Péter-Pál napja elé, a mikor elérke­
zett az aratás ideje.

Az aratásban reménykedik, ettől 
függ mindene, ebben rejlik vagyona, 
innen kapja kenyerét, ebből tartja fen 
családját.

S ha rossz csillagok járnak az 
égen, ha kritikus napok surrannak el 
a magyar föld fölött, ha felleges, zi­
vataros, sötét idők lepik meg az or­
szágot : oda a kenyér; száz meg száz, 
ezer meg ezer gazda munkája, fára­
dozása kárba vész; millió ember bol­
dogulása lehetetlenné válik, a sok 
munkás kéz ökölbe szorul és a kár­
vallottak fájdalmas tehetetlenségükben,, 
rettenetes kétségbeesésükben jajveszé- 
keínek és — fenyegetnek.

A magyar gazda mindene az ara- j 
tás, mely balul üt ki, nemcsak egész 
családok jutnak koldusbotra, nemcsak 
a jóravaló, dolgos, szorgalmas mun­
kásemberek vesztik el létfentartási for­
rásukat, hanem súlyos teherként ne­
hezedik ez a körülmény magára az 
országra, az államra, a társadalomra, 
a kereskedelemre, úgyszólván minden 
vonalon jelentők károsodásokat okoz 
a rossz termés, a meddő aratás.

Vegyesek.
— Személyi hir. Főtiszt. Keller 

Lajos rom. kath. plébános ur, egészségének 
helyreállítása végett, a hét elején hosszabb 
tartózkodásra a fővárosba utazott.

— Községi közgyűlés. Mindszent köz­
ség képviselőtestülete f. hó 25-én közgyűlést 
tartott, melyen a többek között a vármegye 
közigazgatási bizottságának két határozata 
tárgyaltatott. Az egyik megyei határozat Kar­
dos István felebbezésének elutasítása, mely­
ben Kardos a községi szervezeti szabályren­
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bizottság, melynek tagjai csaknem teljes 
számban megjelentek, költségvetés és tervek 
hiányában, egyelőre akként intézkedett a 
vicinális utak fentartársa ügyében, hogy a 
kérdéses utak a községek által fizetendő 
napszámos munkával fognak ez évben jó­
karba hozatni, jövőre pedig, lehetőleg, külön 
e czélra felfogadott utkaparók gondozzák a 
járási utibiztos feliigyelése mellett az összes 
vicinális és közdűlő utakat.

— 'Vendégek a Tiszán. A „Szeged" 
gőzhajón múlt szerdán délután illusztris 
társaság rándult le hozzánk, hogy útjában e 
megtekintse a tiszai vizeinelő gépet is. A 
tiszavölgyi társulat tagjai gróf Szapáry 
Gyula volt ministerelnök vezetése alatt szál­
lottak ki a gépháznál, hol Káló Gyula 
főmérnök. Schneider József szakaszigaz­
gató és L i p t á k Jenő főgépész fogadták a 
vendégeket. A társaság, melynek tagjai között 
voltak K v a s s a y Jenő ministeri tanácsos,
L i p p i c h Gusztáv főispán, Fekete 
Márton kir. tanácsos, társulati főigazgató,
N o v á k József orsz. képviselő stb. pár 
órai időzés után tovább haladt Szeged felé.

— Állami gyermekmenhely Szegvá­
ron. Szegvár .községben állami gyermekmen- 
helyet létesít a kormány. A vármegyeház 
régi épületét alakítják át erre a czélra. A 
régi épületet kitatarozzák és egyelőre száz 
gyermek számára rendezik be. A múlt héten 
ez ügyben bizottság is járt már kint Szeg­
váron. A bizottság tagjai voltak : R u f f y 
Pál miniszteri tanácsos, a gyermekmenheiyek 
országos felügyelője, C s a t ó Zsigmond dr. 
főispán és A I t Miksa kir. mérnök az állam- 
épitészeti hivataltól. A ministeri kiküldött a 
főispán és a mérnök kiséretében megtekin­
tette a régi megyeházat és az épület átala­
kítására nézve megadta a szükséges utasítá­
sokat. A régi épület különben most is

menedékhelyül szolgál. Apáczák felügyelete 
alatt ápolnak ott pár év óta 40—50 gyerme­
ket. Az épületet úgy alakítják át, hogy az 
ősztől kezdve már száz gyermeket lehessen 
benne elhelyezni. Az államépitészeti hivatal 
már el is készítette az épület átalakítására a 
szükséges tervrajzokat és azokat hosszú, 
részletes jelentés kiséretében felterjesztette 
R ti f f y Pál beliigyrninisteri tanácsoshoz. A 
tervek szerint az épületet egészen átalakít­
ják, mig az udvarán lévő régi fogházépületet, 
amely különben is már nagyon roskadozó 
állapotban van, lebontják. Az épület alakítá­
sának munkáját még a nyár folyamán akar­
ják végezni és befejezni, úgy, hogy az 
újonnan renovált hajlékot már ősszel átad­
hassák a gyermekmenhely czéljainak.

— Vérengző klarinétos. Csanyról egy 
ottani klarinétos vérengzéséről értesítették a 
szegedi csendőrszakaszt. Sebestyén Ferencz 
csanyi földesgazda vígan bórozgatott f. hó 
19-én a Papp István-féle korcsmában. Éjfél 
felé odavetődött a korcsmába három szál 
czigány és Sebestyén, — akinek agyát ekkor 
már egészen elfogta a bor gőze — rájuk 
kiáltott :

— Tizenkét ajándékkönyv ! Ez az a 
kedvezmény, amiben a „Magyar Hírlap" az 
előfizetőit karácsonyra részesíti. Tizenkét 
gyönyörű irodalmi alkotás, elsőrangú hazai 
és külföldi irók müvei, — jobbára érdekfe­
szi tő regény, — tehát egy egész kis könyv­
tár a „Magyar Hírlap" meglepően bőkezű 
ajándéka a saját közönségének. Ahány hóna­
pig egy végben előfizetője valaki a „Magyar 
Iiirlap"-nak, annyi kötet remel<szép könyvre 
tarthat igényt karácsonykor. A ki például 
julius elsejétől kezdve járatja a lapot decem­
ber végéig, annak a kiadóhivatal annakidején 
hat kötet regényt küld. Magától értetődik, 
hogy az egész éves előfizetők, ha mindjárt 
csak havonkiní küldik is be az előfizetési 
pénzt, tizenkét könyvet kapnak. Ezek közül 
az ajándékkönyvek közül egy fölöttébb ér­
dekest mutatványul már most, julius elején 
szétküld a „Magyar Hírlap" előfizetőinek. A 
„Magyar Hírlap" ismét bámulatos, szinte 
rendkívüli munkát végzett a sajtó szolgálat 
terén. Utolérhetetlen volt abban, ahogy a 
világraszóló, s annyi izgalmat okozott szerb 
királydrámáról a legrnegbizhatóbban s a leg­
részletesebben tájékoztatta olvasóit. Minden 
adata bő és kimerítő, s emellett teljesen igaz 
volt. A hírszolgálat legmagasabb színvonalán 
állott ezúttal is a „Magyar Hirlap, mint ál­
talában mindig. Ez a pontosság, megbízha­
tóság és .szavahihetőség jellemzi a „Magyar 
Hiriap“-ot minden tekintetben. Mindent a 
közönségért! ez jelszava a „Magyar Hirlap"- 
nak. Ezt találjuk a politikájában, amely 
rendithetetlenül szabadelvű és demokrata.

s

— Húzzátok, gaz dadék !
A füstösképüek közt volt egy Kohányi 

István nevű klarinétos, aki ezt nem állta 
meg szó nélkül :

— Ilyen rongyos parasztnak nem mu­
zsikálunk — mondta gőgösen a rátarti kla­
rinétos. Több se kellett Sebestyén gazdának, 
felkapott egy félliteres üveget és a czigányok 
felé dobta. Erre Kohányi nekirontott és a 
klarinéttal úgy fejbe vágta néhányszor az Ezt minden akcziójában, mely feltétlenül a
italos embert, hogy eszméletlenül terült el. magyar érdekek védelmében ceuceooodilc ki.

A „Magyar Hirlap" teljesen szabad és füg­
getlen minden párttól, osztálytól és érdek- 
csoporttól. Egyetlen vezérelve az igazság. 
Egyetlen czélja, hogy önzetlenül tegyen szol-

A súlyos sebektől vérző Sebésíyént, Benedek 
dr. községi orvos vette kezelés alá. A klari­
nétos ellen pedig a csendőrség megindította 
vizsgalatot.

TARCZA. Nem, igazán milyen szép is egyedülFérjének szavaira csak ennyit válaszolt:
— Tégy, a mit akarsz, Istennek nevé­

ben ! Légy boldog, ha tudsz.
Több se kellett neki.
Csak azt kerülte el, hogy oldalt néz­

zen, hol a nagy karosszék sötét árnyékából 
egy szöszke fiúcska — gyermekök — ráncba 
szedett homlokkal szegezte reá szilárd tekin­
tetét.

lenni.
Ott hátul az ablaka az asszony lakásá­

nak, mely előbb mindkettőjük lakása volt, 
most azonban már csak egyedül az asz- 
szonyé.

A VÁLÁS.
Ideje már, hogy szabaduljon ettől a

nyűgtől.
Nem vethetett ugyan semmit sem fele­

sége szemére, de hogy semmi harmónia nin­
csen közöttük, arról meg voltak győződve 
mind a ketten.

E mögül a kettős ablak mögül alig 
láthatta a feleségét, a ki szomorú, nedves 
szemmel néz a távozó után.

Nézz csak, nézz, kedvesem! Holnap 
már más városrészben lakom, talán találko­
zunk még egyszer, de mégis mint teljesen 
idegenek.

Csak gyermekére gondolva érzett a 
„felszabadított rabszolga" — a minek magát 
nevezte — bizonyos megrázkódást a szivé­
ben.

A férfi szerette a fényes életet, a zajt, 
a mozgást és szívesen engedte át magát a 
czél és terv nélküli élvezeteknek.

így kölcsönösen csak feszélyezték egy­
mást és elkeseritették, elrontották egymás 
életét anélkül, hogy a titokban lappangó el­
lenszenv, a mételyező diszharmónia vulka­
nikus kitörésekben valamikor nyilvánultak 
volna.

Nagyon szenvedhet ez az asszony, a 
férfi sajnálja, de —

A göndör hajfürtü fejecskében kinos 
kérdést, a kicsi, hevesen dobogó szivecské- 
ben pedig öntudatlan, de mégis mély fájdal­
mat gyanított.

Nos igen, az asszony jó an>,a lesz e

Milyen forrón, milyen őrülten szerette 
egykor ezt a nőt. Jelenléte izgatta s mint az 
égbe csapó láng hatott reá; hogyan nézett 
akkor a szemébe, a melyből annyi boldog­
ságot olvasott ki.

Csalatkozott ezekben a szemekben, 
mint mindenben az életben.

A kettesében élvezett boldogság nem 
egyéb fántomnál, az nem létezik, tuldrágán 
fizette meg az édes mámor néhány pillanatát.

Befordult az első jobbkéz felöli utcába. 
Nagy a zaj, az emberek kiabálnak, közbül 
kihallatszik egy rivó gyermek hangja, keser­
vesen jajveszékelve, megsértődve rimánkodik 
a kis ficzkó. Ugyan ki merészei bántani, 
kínozni egy gyermeket ? !

Egy rendőr keresztültörtet a néptöme- 
k gén és lehajol a kis fiúhoz.

fiúcskának.
így se volt azonban hijja az örökös 

szemrehányásoknak, gyanúsításoknak az 
egyik oldalon; a tapintatlanságnak és igaz­
ságtalanságnak a másikon.

De most, hál’ Istennek, most ennek 
vége, vége örökre. El kell válniok minden 
szin alatt.

Jövedelmének felét családja fentauására 
akarja szánni a féiri. Ennyiből majd csak 
megélnek.

A mi azonban egészen örömmel és bol­
dogsággal tölti el, az az a tudat, az az ér­
zés, hogy szabad.

Még ma bérel két bútorozott szobát, 
estefelé odaszállittatja a szükséges holmikat 
és — szabad.

t

A férfi fel se foghatta, hogy milyen 
hamarosan értették meg egymást.

Az asszony meg csak sirt és nem vá- Ah, most fog csak kezdődni az ő éle­
te. Fiatal még, délezeg és egészséges, mit 
akar még?

laszolt.
A mikor a férje közölte vele szándé­

kát, nem merte reáemelni szemét és a mi­
kor távozott, lecsüggesztette fejét.

A múltnak minden elvesztett pillana- 
i iáért kárpótlást fog találni.
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gálatot a közügynek, főképpen pedig a/ 
magyar ügynek. Munkatársai á legjelesebb 
irók és hirlapirók. Czikkei ennélfogva rend- 
ki vili érdekesek, alaposak és minden irány­
ban tökéletesen tájékoztatók. A „Magyar 
Hir!ap“-ot minden közleményében a jó ízlés 
és a tiszta erkölcs vezeti. Hogy mennyire 
kedvez közönségének, azt azzal a nagy vál­
tozatossággal is bizonyítja, amely hasábjain 
annyira szembeötlő. A rendes ujságrovatokon 
kívül, melyek mind bővek s tartalmasak, 
van a „Magyar Hírlapinak vasárnaponkint 
„Asszonyok rovata" czimü érdekes czikkso- 
rozata, tőképen nők számára. „A társaság" 
rovatban mulattató olvasmányt talál az olvasó. 
A „Közigazgatás" czimü rovat közlései pedig 

i - a legnagyobb szakavatotísággal ölelik fel az 
idevonatkozó kérdéseket. A „Magyar Hírlap" 
nevének megfelelően minden izében teljesen 
osztatlanul magyar! Ami magyar ügy és 
magyar érdek, annak nincs iiivebb, kitartóbb 
szószólója a „Magyar Hírlapinál. Tizenkét 
ajándékköíeten kívül még más értékes ked­
vezményei is vannak a „Magyar Hírlapinak.
A „Magyar Hírlap" előfizetői kedvezményes 
áron kapják meg a „Divat Szalon“-t negyed­
évre 2 koronáért. A legjobb „Képes gycr- 
meklap“-ot negyedévre 1 koronáért. A kitűnő 
képes hetilapot, az „Ország Világ“-ot ne­
gyedévre a „Magyar Hirlap“-pal együtt 9 
korona 50 fillérért. A „Szerkesztői üzenetek" 
rovatában minden előfizető pontos és lelki­
ismeretes felvilágosítást kap bármely komoly, 
bizalmas kérdésre. A „Magyar Hírlap" elő­
fizetési : ára negyedévre hét korona, félévre 
tizennégy korona, egy hónapra 2 korona 40 
fillér. A „Magyar Hírlap" kiadóhivatala Buda­
pest, V., Honvéd-utcza 10. sz.

— Harminczhét év a magyar közélet­
ből. A modern Magyarország hatalmas fejlő­
désének legszebb korszaka esik bele abba a

harminczhét esztendőbe, amióta az „Egyet­
értés", ez a legnagyobb és legragyogóbb 
hirlap magyar függetlenségért, magyar önál­
lóságért, magyar nyelvért és szubvenciójáért 
harczol. A sikerek és vívmányok között, a 
melyeket e ki tartós, folytonos küzdelem ter- 
mert, nem kis jelentőségű a legújabb : a 
lelkes liarcz arra kényszeritetfe a bécsi kezet, 
hogy a nemzetrontó katonai javaslatokat 
visszavonja. Oroszlánrésze ennek a győzelem­
nek annak a lankadatlan és lelkes munkás­

nál megkapják az album egyik műmellékletét, 
Kossuth Lajos fametszésü légjobb képét. Az 
„Egyetértésre" előfizetni a kiadóhivatal utján 
lehet, (Budapest, Vármegye-utcza 11.,) egy 
hónapra 1 frt 80 krért, negyedévre 5 forintért.

— A Mátyás Diák. Tizenhat esztendeje 
már annak, hogy az ország legvigabb élcz- 
lapja, a „Mátyás Diák" megindult. Azóta ez 
a lap hordja szerteszét a jókedvet az ország 
minden részébe, szövegben és képekben
egyaránt. A „Mátyás Diák" minden számban 
30—40 karrikaíurát, adoma illusztrációt közöl, 
messze túlszárnyalva e tekintetben is a képes 
lapokat. Szövegrésze föltétlenül érdekes és 
mulattató. Politikai vonatkozású apróságai
csipősek, adomái kaczagíatók, humoreszkjei 

gyorsaságában. Terjedelme, formája megen- pompásak, versei csattanósak, talányrovata 
gedte, hogy nemcsak a politikának szánjon pedig gazdag. A „Mátyás Diák" Murai Ká-
bőséges teret, de mindennapi kimerítően és roly szerkesztésében s Wodianer F. és Fiai
hiven ismertessen és tárgyaljon s az irodalmi 
olvasmányok terén és jobbat nyújtson bármely 
lapnál. Politikai vezető czikkeit Írják : Kossuth 
Ferencz (főmunkatárs), Fenyő Sándor (fő- 
szerkesztő), Eötvös Károly (főmunkatárs),
Mezei Ernő, Szatmári Mór, Rátkay László 
(orsz. képviselő), dr. Pap Dávid, Kálnoki 
Izidor, Sebess Dénes (orsz. képviselő) Molnár 
Márton (felelős szerkesztő), dr. Bokor József 
(egyetemi tanár, Tanügy), Lengyel Zoltán

Ságnak köszönhető, melyet az „Egyetértés" 
a legutóbbi politikai küzdelemben kifejeztek. 
De más érdemei is vannak e hírlapnak. Több 
évtized megmutatta, hogy az „Egyetértés" 
mindig első iparkodott lenni# az értesítés

í kiadásában jelelenik meg. Előfizetési ára : 
negyedévre 3 kor. Mutatványszámot a kiadó- 
hivatal (Budapest, IV., Sarkantyus-utcza 3.) 
készséggel küld.

— Vörösmarty-Album. Kulturmissziót 
teljesít a „Pesti Napló", mikor minden esz­
tendőben, díszes, ingyenes ajándékokban 
közelebb hozza a nagy közönség szivéhez a 
nagy, örökbecsű irodalmi és művészi alko­
tásokat és azzal, hogy megösmerteíi, egyúttal 
meg is szeretteti a művészetet. Év-év után 
gyönyörű művészi ajándékokkal, ritka disz- 
müvekkel lepi meg karácsonyra olvasóit a 
„Pesti Napló", 
értelmében független, szabadelvű és szóki­
mondó lap és most Vörösmartynak, a Szózat 
és a Vén czigány őserejü költőjének életraj­
zával egyebek legkiválóbb alkotását (Szózat, 
Szép Ilonka, Csongor és Tünde és számos 
mást foglalja díszes abumba és adja kará­
csonyra ajándékul. A Vörösmarty-Album a 
Zichy Mihály-Album alakjában és nagyságá­
ban készül és e tartalmas diszkónyvet 20 
nagy több színben nyomott mümelléklet, 
továbbá 40—50 szövegkép fogja díszíteni. E 
gyönyörű könyvet karácsonyi ajándékul meg­
kapja minden uj előfizetője, aki egész éve;n 
át fél- vagy negyedévenkint vagy havonkint, 
de megszakítás nélkül fizet elő a „Pesti 
Napló“-ra.

f

(orsz. képviselő. Irodalmi része is szinte 
páratlan a magyar sajtóban. Tárczáiró! : 
Mikszáth Kálmán, Eötvös Károly, Heltai Jenő, 
Gárdonyi Géza, Tímár Szaniszló, Szabolcska 
Mihály, Endrődy Sándor, Martos Ferencz, 
Kürthy Emil, Frigyes Samu, Váradi Antal, 
K. Lippicli Elek, Beniczkiné Bajza Lenke, 
Fabula János, Baáry Elemér, Miklós Jénő, 
Szentmihályi Gyula, Czóbel Minka, Radó 
Antal. Karácsonyra az „Egyetértés" becses 
és nagyértékü Rákóczy-albumot küld teljesen 
ingyen előfizetőinek s a most belépők azon-

ez a szó legnemesebb

— Mi történt itt ? — kérdezé a lekö- ben a kis fiú.
szönt férj. — A rendőr majd rendbe hozza a dol­

got. Előre ! Itt a czimem ! — mondá az— Nézzék csak a semmirekellőt ... a
haszontalant, ilyen fiatal korában lop már. 

—. Kicsoda ?
elegánsan öltözött finom ur s átnyújtotta 
névjegyét a rendőrnek, aki karjánál fogva

* — Ez a kis fiú, ilyen csöpp teremtés, | elvezette a kis fiút. 
minő gyorsan dugta kezét ennek az urnák a 
zsebébe és kotorászott benne.

A finom ur, a rosszul sikerült tolvajlás 
áldozata pedig tovább sietett. Az „áldozat" 
— ki volt itt tulajdonképen az áldozat, a 
melegen érző szívnek nem nehéz kitalálni.

A „felszabadított rabszolga" úgy érezte, 
mintha valaki erősen mellbe ütötte volna. 
Mintha kővé meredt volna. Mintha kővé 
meredt volna úgy állt ott. Fülében csengett 
még : „Atyáin nehány év előtt elhagyott, 
eleinte segített, azután . . “ És szintén Józs- 
kának hívják, éppen úgy, mint az ő fiát. A 
feje forrt, halántékait mintha kalapácsolták 
volna.

— Engedjen el, kedves bácsi, sirt a 
kis fiú, kinek kezét a rendőr már erősen 
szorította. Engedjen el, édes, jó bácsi, 
jaj, sohase teszem többet.

— Hogy hívnak ? kérdezte szigorúan

Köszönetnyilvánítás.
Mindazok, kik felejthetetlen jó édes­

anyánk elhunyta alkalmából részvétüket kife­
jezték, valamint a megboldogult temetésén 
részt vettek, ez utón is fogadják hálás kő- 
szönetünk nyilvánítását.

Mindszent, 1903. junius 27.

a rendőr.
— Józskának.
— Az én fiamat is Józskának hívják ! 

czikázott át a felszabadított rabszolga agyán.
— Józskának hivnajc édes, jó bácsi 

kérem ! Ereszszen el, kérem !
— Igen, kiáltott szárazon egy jól öltö­

zött ur; ha ilyen fiatalon szabadra eresztenek, 
mi lesz belőled később ? Vezesse be, rendőr.

— Van atyád ?
— Nem, kedves bácsi.
— Meghalt ?
— Nem tudom. Néhány év előtt elha­

gyott bennünket, anyámat és engem. Eleinte 
küldött pénzt, azután megfeledkezett rólunk. 
Anyámnak már két hét óta nincs munkája. 
Éhezünk. Istenem, Istenem!

S újból elkezdett sirni.
— Kedves, jó bácsi, bocsásson meg 

és eresszen el 1 rimánkodott halálos féléimé- i meg!

Lőwy testvérek.

— Istenem, minő haszontalan, meg­
gondolatlan, könnyelmű is vagyok én! . . . 
kiáltott fel hangosan.

Hazasietett.
Lelkendezve tette meg az egész utat. 

Gyorsan, gyorsan . . . odafenn szenvednek 
és egy kis szivecske kínlódik és kék szemecs- 
kék sírnak. Idegesen becsönget . . . ellöki 
a cselédet s rohan a feleségéhez. Az asszony 
a pamlagön fekszik s férje már messziről 
hallja zokogását.

Hevesen átöleli :
— Ah, drága, szeretett nőm, bocsáss

Felelősszerkesztő és kiadótulajdonos:
Weisz Ignácz.

Szivarkahüvely 
LEGJOBB MINŐSÉGŰ

kapható 

WEISZ I.
papirkereskedésében.



„M í n d sz f* n t i Lap'1Ötödik évfolyam 26 ik szám

*2 .

B
Legjobb j;n:i'sI!isí!t* r:i|M;s

í; «nEs|®

- « M =|5t:|g->5-?|ge = E &f g g ®4$$Rjt5S

m;t:$ .mi
„i.;i $ ■ Eltájgf If ~ B| 1
,o« ^ E rí So•;? 'S n c bű2á N’7j <; = S =

ÍPifi 1 -fS311 s|lsS| "-| | -«<
2 c:ő^$43 «r-5 9-o 3 y, ö go “ E bű- -* = S ~ ri °^
%mTéitm%^ííKnPJm mwpí=--:-;| P 3 4: ?-4iilii?l^
^ -ö Ü c .O 45|?£ 1 ^-|4° e I E g" ^~i5 jS g'.S

bói SPSS’S c9*ő «1 u S u zri ! s 15 £ 'é § Z 3

” m icu d 
" .:!- 
44

f»cB«;asin{ 
pbMaa&a nm-yQ

|UlflTBW>V>ir»^ 
/ ;«vor!«»p^irtríí

E fiE 45 .
44 m •*ot**ZW:*V* 

I WWtiHCB*'.‘íws Fff -' <u CN EJ 9 bű^minőségűmm* ^ 3 • -m.£ -X Ü I'll _ 03
2 o-- 2-3 4 ,• 5 .

ö n o g ,;3 2^.y S
&o.i;iL4«i =c -- x) H > 3 ~ -k :£,-ö"2,--5s°Si5”<.. cJ

rr< on ::.- «•-. — i „o - >,

w
44 i 3 -1 | £5> 2 -c 5 " «-g v - bő-yHÓLYAG-----

----- PAPIROS

vb >24
,■^.1 «<KVr Jk*ru-*^S^ü•:/íS

V? < 5VB ?.Yy -•#.****' *'w«rv 4

ü . V
>U."T V#-«l»fcvjf

3- o ^
áST-S 
*-lá

Sj?^ü m .,frxyfjiyw*tv$ 
y,>«-.ba^raw^

ZZ^TJ-
Z.i 3 B,44 Bcsakis

WEÍSZ I. nyomdájában 
kapható.

m m i^ *»r. 'i*mmwvw% Vm
S1? l'B

<cpKi MJ — -<D n > 0-0 03Jb Ub 5 > 03 ‘CU < btf J= >

zTs ,H gf *»-U5fAC»M«<!é 
’U4*#v.rM?uir.»r44 ISB-f>

<1/SÍ?
#$$S
ws

I
fM83WBÍffiSiaÍMHMMWBnw—í W— tWWW«aaWWBBI»É»eWBÍB^^BÍ^8gH|Í^^^ág^y^yM^ghw^Íii^ 8SM8BBHBB!iBWM1BMWttMSSii813a8MWggH

URAK FIGYELEM! i
■

iAz Első Budapesti 'Mértékutáni Szabóság Budapesten, VII., Csömöri-u. II.

15 és 18 forintért
készít remek szabással és szakértelmű kidolgozással divatos férfi öltönyöket finom gyapjú szövetből.

Minták és mérték utasítás küldése ingyen. Ha az ország bármely részében egy helységben 
3 megrendelés biztosítva van, értesítésre oda küldjük utazó szabászunkat gazdag mintáinkkal. 
A t. megrendelő semminemű költséggel nem lesz megterhelve, mert utazó szabászaink évi 
vasúti bérletjegygyei vannak ellátva. i

Szives megkereséseket kér
az Első Budapesti mértékutáni Szabóság, Budapest, VII., Csömöri-u, II.

i

Klein Adolf főszabász.
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továbbá Járgány-cséplőgépek, lóhere-csépluk, tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és arató­
gépek, szénagytijtök, boronák.
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legjobb eorvctögépek, 
szecskavágók, rópavágők, 

kukorlcza-morzaolók, 
darálók, őrlő-malmok, 

egyeteme> •'"él-ekék,

2- és 3-vasu ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

él |Részletes árjegyzékek, kívá­
natra ingyen és bérmentve 

küldetnek.
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